

众志成城 全民战疫 坚决打赢疫情防控的人民战争



疫情防控阻击战打响以来,民警为了守护社会平安,防止疫情蔓延,坚守岗位,与家人聚少离多。在这段特殊的时间里,身为警察的子女,他们要忍受无法与父母一起团圆的孤寂;身为警察的爱人,他们要默默扛起照顾家庭的重担——警属们一直默默无言支持着一线民警。现在,他们有话要说……

听,这些疫情之下的深情告白

“我把我的警察爸爸借给你们,让他撑起你们的一片天”

——张店公安分局火车站广场派出所罗庆女儿罗唯嘉

细细算来,我与你大概有24个日夜没有相见。1月23日,疫情日益严重,你接到通知,查控一列从武汉出发的列车,全力做好疫情防控工作。在明知有感染风险的情况下,你主动要求“到一线去”!我知道,这是你作为一名警察的责任,所以我和妈妈无条件支持你所做出的选择。为了避免将病菌带回家里,你选择待在单位,也可以让人们在有需要的时候尽快找到你。

你不仅是我的爸爸,还是一名警察。你的存在不仅仅是为了呵护我们这个家,还是为了保护所有人的安全。我也理解你的不容易和难处。所以我不闹,就这样安安静静地等着你,其实我的心里也有万分不舍。

想起一句话,“我的爸爸在家撑起了我们家的一片天,现在国家需要他,我就把他借给你们,撑起你们的一片天。”

春天已经来到,胜利指日可待。相信马上我们一家就能团聚,然后补上元宵节的团圆饭。爸爸,平时都是您在嘱咐我,今天我也嘱咐您一句:“注意安全,注意身体,平安回家。”

“没有什么是我们不能一起战胜的,期待疫情过后平安归来的你”

——张店公安分局巡警大队翟拥军妻子李慧

这个春节,一场突如其来的疫情,让人有些措手不及,大家都在家中躲避疫情的传播,而你却义无反顾地离开了家“逆流而上”,昂首挺胸直面疫情。每天除了巡防工作之外,还要到火车站执勤点轮流值班、站点、排查、防控,时刻守护着辖区的“南大门”。

你用实际行动践行着人民公安为人民的铮铮誓言。微信中看着你疲惫的脸庞,我着实心疼,却始终难开口。每次忍不住的时候,我会留言告诉你:“年纪大了,注意保护好自己。”然后,我继续默默关注着你。

往事种种涌上心头,我们熬过了军恋的苦,熬过了1998年抗洪,熬过了非典时期……没有什么是我们不能一起战胜的。我始终相信你,始终与你站在一起。因为懂你,所以无悔。

我知道,疫情当前,总要有有些人负重前行,而你也是其中一员,我为你感到骄傲。我在用我的方式和你一起并肩作战!世界很大,幸福很好,希望如期而至的不止是春天,还有疫情过后平安归来的你。

“等疫情结束,再来娶我可好”

——张店公安分局商场派出所民警杨翔宇妻子

2020年2月5日,原本是我们举办婚礼的日子,为了这一天我们做了很多的准备,今年年初因为突如其来的疫情,你打电话跟我说你收到了单位的通知要尽快赶回去,婚礼可能要推迟了。当时心里很难受,毕竟我已经等这一天等了很久,可是我明白你作为一名人民警察,肩上担负了许多的责任,疫情就是命令,现在正是人民需要你的时候,我们的婚礼可以等,但是疫情不能等。

我知道你很热爱这份工作,还记得咱俩讨论什么时候领结婚证,你想了想后说那就选2020年1月10日吧,你说:“1月10日等于110,不就代表我的职业么,多有纪念意义啊!”那个时候我就知道,你已经做好为警察事业贡献一生的准备,做一个为人民服务的好警察是你的人生目标。

你每天冒着感染病毒的风险,奔波在辖区巡逻、排查。我现在想对你说,你也要做好防护,照顾好自己,我在家里等着你,我一直在你的背后支持你,等疫情结束后,再来娶我可好。

记者 任灵芝 通讯员 许红 杨卉姿 整理

更多内容详见
本报官方微信或“掌握鲁中”APP



罗庆(右)和同事在集中隔离医学观察点值守。



杨济斌在检查站对过往车辆和车内人员进行检查。



翟拥军(后排左一)在辖区的劝返点值守。



杨翔宇分析、搜寻、随访跟疫情相关的人员。

